Pravidelné čištění solárních panelů zvyšuje výrobu elektřiny až o 30 %. Kärcher představuje iSolar, systém pro vysokotlaké čističe určený k čištění solárních modulů

[bookmark: _Hlk181369501]Praha, 14. listopadu 2024 - Společnost Kärcher uvádí nové příslušenství pro vysokotlaké čističe iSolar určené pro čištění modulů solárních panelů. Nečistoty na solárních panelech totiž snižují výrobu elektřiny až o 30 %. Kärcher iSolar, systém s rotačními kartáči připojený k teleskopické tyči, zvládne vyčistit až 1 500 m² panelů za den. Využít je lze všude, kde jsou provozovány solární a fotovoltaická zařízení, tedy v zemědělství, průmyslu, na budovách, včetně těch rezidenčních. Zvláště pak na místech, která jsou vystavena silnému znečištění.  
„Kärcher iSolar jsou dostupné ve čtyřech variantách, rozdělených podle průtoku a šířky záběru čištění. V nabídce naleznete jednokotoučové kartáče iSolar 400 nebo dvoukotoučové kartáče iSolar 800. Všechny modely jsou vyrobeny z nylonových štětin a nepoškrábou tak povrch panelů. Dvoukotoučové kartáče jsou poháněny dvěma kotoučovými kartáči uloženými na kuličkových ložiscích. Ty mají nylonové štětiny a nepoškrábou tak povrch panelu. Jsou poháněny protisměrným pohybem vody z vysokotlakého čističe v nízkotlakém režimu, a lze je proto s minimální námahou ovládat. Jsou připevněny k teleskopické násadě, kterou lze prodloužit až na délku 14 m,“ představuje novinku Lukáš Rom ze společnosti Kärcher.
Díky použitým kvalitním materiálům (karbon a uhlíkové kompozity) je velmi lehký a robustní. Přívod vody lze regulovat pomocí kulového kohoutu ve spodní části teleskopické tyče. Všechny spoje jsou vyrobeny z mosazi a nerezové oceli, aby se zabránilo korozi.
Pro menší plochy je příslušenství k dispozici ve formě kartáče. Lze použít i mírně alkalický čisticí prostředek na solární moduly, který nepoškodí hliníkový rám a zaschne bez šmouh. Mobilní systém změkčování vody pak zabrání tvorbě vápenných skvrn na solárních panelech. iSolar lze použít se všemi profesionálními vysokotlakými čističi Kärcher s průtokem 700 l/h nebo vyšším. Byl testován a certifikován Německou zemědělskou společností (DLG).
„Pravidelné čištění solárních panelů je důležité pro udržení jejich optimálního výkonu a životnosti. Některé typy nečistot mohou na povrchu panelů vytvořit pevné usazeniny, které jsou obtížně odstranitelné. Čisté panely zvyšují efektivitu systému, což znamená vyšší úspory a kratší dobu návratnosti investice. Obzvlášť v jarním a podzimním období, kdy bývá ve vzduchu více pylu a prachu, nebo v zimě, kdy může panel pokrýt sníh či led, je pravidelné čištění důležité,“ říká Pavel Bursa ze společnosti Resacs, předního českého výrobce bateriových úložišť.
